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Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 22 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17:00h), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

Sexagésima Primeira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil José 

Bonifácio Silva Mesquita. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal 

Arruda Linhares, Vicente de Paulo Albuquerque, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira Júnior e Estevão Ponte 

Filho. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa, Joaquim Euclides Feijão Neto e 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Ata da 60º Sessão Ordinária aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de Lei N.
os

 2519/19 e 

2520/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre 

parâmetros de atuação preventiva no combate aos entorpecentes no ambiente escolar, e 

dá outras providências; Dispõe sobre a criação do cadastro municipal de protetores e 

cuidadores individuais de animais no município de Sobral. Foi lida a Indicação n° 

1971/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) – 
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Indica com urgência a reforma da escola de EIEF Massilon Sabóia Albuquerque e 

construção da quadra poliesportiva, na localidade de Olho d’Água do Pajé, no distrito 

de Bilheira, no município de Sobral-CE. Foi lido e, automaticamente, aprovado o 

Requerimento n° 087/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) - Solicita que seja feita a transformação da escola José Parente Prado 

de Ensino Fundamental, localizada no bairro Sumaré, em colégio sobralense de tempo 

integral José Parente Prado. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro e único inscrito 

a fazer uso da Tribuna foi o edil Adauto Izidoro Arruda: Cumprimento os presentes. 

Comenta a respeito da Sessão Especial em homenagem ao Dia do Servidor Público. 

Mostra vídeos da ENEL realizando manutenção na rede elétrica. Diz que no local da 

manutenção não existia nenhum guarda de trânsito para coordenar o trânsito. Comenta 

criticamente sobre o evento de fast-food que aconteceu em sobral no final de semana. 

Relata que a prefeitura deu todo o apoio ao evento, no entanto, não dar apoio aos 

empreendedores locais. Exibe vídeo do Sr. Benevaldo criticando o evento. Fala sobre 

um suposto caso de abuso sexual infantil ocorrido em uma escola do município. Expos 

vídeo do Radialista Gege Romão falando do caso. Comenta alguns “prints” dos stories 

do instagram do Prefeito Ivo Gomes. Aparteado pelos (as) vereadores (as): Giuliano 

Dias Araújo Vasconcelos. ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei nº 2487/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT) - Institui o Dia do Agente Comunitário de Saúde no 

Município de Sobral. Foi desaprovado, em segunda discussão e votação, o Projeto 

de Lei nº 2481/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - 

Denomina oficialmente de José Maria Pompílio, a praça na comunidade Fazenda Pedra 

Branca, Sobral-CE. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E 

para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. 


